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ATAS

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
18ª LEGISLATURA, EM 24/2/2016

Às 9h32min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Gilberto Abramo, Léo Portela, Tiago Ulisses, membros

da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Gilberto Abramo, declara aberta a reunião e,

nos termos do §1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada

e é subscrita  pelos  membros  da comissão presentes.  A presidência  informa que a  reunião se  destina  a  discutir  e  votar

pareceres de redação final bem como proposições da comissão e suspende os trabalhos. Às 10 horas, o presidente, deputado

Gilberto Abramo, reabre os trabalhos. Registra-se a presença dos deputados Gilberto Abramo, Léo Portela e Luiz Humberto

Carneiro (substituindo o deputado Dilzon Melo, por indicação da liderança do BVC). Está presente, também, o deputado Isauro

Calais.  Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre

proposições  sujeitas  à  apreciação  do  Plenário.  Após  discussão  e  votação,  é  aprovado  o  parecer  de  redação  final  pela

aprovação do Projeto de Lei nº 3.173/2016 (relator: deputado Léo Portela). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação

são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres de redação final pela aprovação dos Projetos de Lei nºs 3.000, 3.010 e

3.018/2015 (relator: deputado Luiz Humberto Carneiro). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença

de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 30 de março de 2016.

Gilberto Abramo, presidente – Antônio Carlos Arantes – Cristiano Silveira.

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª
LEGISLATURA, EM 9/3/2016

Às 16h6min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Cristina Corrêa e Ione Pinheiro e o deputado Wander

Borges,  membros da supracitada comissão. Havendo número regimental,  a  presidente,  deputada Cristina Corrêa,  declara
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aberta a reunião e, nos termos do §1º, do art. 132, do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a

discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a

votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),

que compreende o  recebimento,  a  discussão e  a votação de proposições  da comissão.  São recebidos  pela  presidência,

submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 5.245/2016, da deputada Ione Pinheiro, em que requer seja encaminhado ao Instituto do Patrimônio Histórico e

Artístico Nacional - Iphan - e ao Ministério da Cultura - MinC - pedido de informações sobre as ações relativas à centenária

Capela de São Sebastião, localizada na área rural do Município de Paracatu, que se encontra sob risco de desabamento;

nº 5.248/2016, da deputada Ione Pinheiro, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sr. Fernando

Pacheco, artista plástico, pelos 10 anos de seu painel  permanente “Voar”,  localizado no Aeroporto Internacional Tancredo

Neves, em Confins, e seja realizada audiência pública para a entrega do diploma com o referido voto;

nº 5.249/2016, da deputada Ione Pinheiro, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Grande Teatro

do Palácio das Artes pelo seu aniversário de 45 anos.

Em seguida, é aprovado relatório de visita ao Teatro de Ibirité, realizada em 25/2/2016, que segue publicado após as

assinaturas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para

a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 30 de março de 2016.

Bosco, presidente – Ione Pinheiro – Wander Borges – Cristina Corrêa.

RELATÓRIO DE VISITA

Comissão de Cultura

Local visitado: Teatro Municipal de Ibirité

Apresentação

A requerimento dos deputados Bosco, presidente da Comissão de Cultura, e Rogério Correia, e das deputadas Ione

Pinheiro  e  Cristina  Corrêa,  a  Comissão  de  Cultura  visitou,  no  dia  25/2/2016,  o  Teatro  Municipal  de  Ibirité,  na  Região

Metropolitana de Belo Horizonte, juntamente com o secretário de Estado de Cultura, para conhecer a estrutura e as atividades

desenvolvidas  no  equipamento  do  Centro  Educacional  do  município.  A visita  também  tinha  o  objetivo  de  conhecer  a

potencialidade de estabelecer parceria com o Governo do Estado de Minas Gerais para a oferta de cursos técnicos do Centro

de Formação Artística e Tecnológica – Cefart –, da Fundação Clóvis Salgado – FCS –, no local.

Participaram da visita as deputadas Ione Pinheiro e Cristina Corrêa, o secretário de Estado de Cultura, Ângelo Oswaldo,

e o diretor do Cefart, Roger Vieira, e a acompanharam o prefeito de Ibirité, Antônio Pinheiro Neto; os vereadores Sebastião

Celso Pinheiro de Oliveira, Cláudio Roberto da Silva, José Roberto Matos, Osvaldo Alves da Silva, Edson Aguiar da Silva e

Daniel Belmiro de Almeida; os secretários municipais de Comunicação Social, Edilson Vieira Marques, de Cultura e Lazer,

Fábio Gomes Guimarães, de Educação, Hervê de Melo, de Desenvolvimento Social, Delzira de Oliveira Baldoíno; e o diretor do

teatro, Luiz Carlos Assis.

Relato

O Teatro do Centro Educacional de Ibirité, destinado à promoção da cultura artística regional, foi construído em 2006

pela  Prefeitura  Municipal,  no  local  de  uma antiga  quadra  poliesportiva.  Ocupa um terreno de 2.792m2 e,  atualmente,  é

considerado o 3º maior de Minas Gerais, comportando 880 lugares. Segundo informações do diretor do espaço, os espetáculos
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e as peças são nele apresentados gratuitamente e atraem em média 90 mil espectadores por ano. O equipamento é vinculado

à Secretaria Municipal de Educação de Ibirité, com gestão compartilhada entre as Secretarias de Comunicação Social e de

Esporte, e de Cultura e Lazer.

Para além das apresentações culturais de teatro, música e dança, o espaço desenvolve, atualmente, quatro projetos

dirigidos à comunidade ibiriteense: “Cineando”, em que se projetam filmes para alunos de escolas municipais de segunda a

quinta-feira; formação da Orquestra Municipal, que atende cerca de 300 crianças, de sete a dez anos; “Sexta Nota”, oferta do

espaço para utilização de talentos da região; e coral com 70 integrantes. Há ainda previsão de projeto a ser desenvolvido em

parceria com a Agnes Cia. de Dança, em que serão oferecidas aulas de balé clássico, de dança contemporânea e de rua a 200

crianças da comunidade.

Além desses projetos, quatro deles já em andamento, encontra-se em análise técnica proposta de estabelecimento de

parceria entre a Prefeitura Municipal, responsável pela gestão do equipamento, e o Centro de Formação Artística da Fundação

Clóvis Salgado, visando oferecer cursos técnicos e de extensão para formação e qualificação profissional nas áreas de teatro,

dança e música do Centro de Formação Artística e Tecnológica – Cefart – no município. As aulas do Cefart seriam oferecidas

em quatro salas anexas ao espaço e teriam início no segundo semestre deste ano.

Durante a visita, o secretário de Estado de Cultura salientou a importância da parceria, e o diretor do Cefart destacou

que a articulação propiciará não apenas a oferta de cursos de teatro e música, mas, em especial, a consolidação de  um núcleo

de formação artística, cultural e pessoal na região.

Conclusão

A visita foi considerada produtiva, pois os deputados puderam constatar o grande potencial do Teatro Municipal de

Ibirité, consideradas as suas instalações e o alcance dos projetos desenvolvidos no equipamento, bem como a relevância da

parceria entre a Prefeitura Municipal, gestora do espaço, e o Centro de Formação Artística e Tecnológica da Fundação Clóvis

Salgado, com vistas ao atendimento do público mineiro.

Sala das Comissões, 9 de março de 2016.

Cristina Corrêa – Ione Pinheiro – Wander Borges.

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DO IDOSO NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 16/3/2016

Às 16h38min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Cristina Corrêa e os deputados Isauro Calais, Glaycon

Franco e Cristiano Silveira, membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Geraldo Pimenta. Havendo

número regimental,  o presidente, deputado Isauro Calais, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.  132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da

comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 3ª

Fase da Ordem do Dia, que compreende recebimento, discussão e votação de proposição da comissão. A presidência, nos

termos do § 4º do art. 131 do Regimento Interno, destina essa fase da reunião para ouvir os Srs. Alencar Linhares de Andrade,

assessor da diretoria da Federação das Entidades dos Aposentados e Pensionistas de Minas Gerais; e Marcos Fontoura de

Oliveira,  representante  da BHTrans.  Retira-se  da reunião a  deputada Cristina  Corrêa.  O deputado Geraldo Pimenta,  por

indicação do deputado Rogério Correia, líder do Bloco Minas Melhor, substitui a deputada Cristina Corrêa. É recebido pela

presidência, submetido a votação e aprovado o Requerimento nº 5.320/2016, do deputado Isauro Calais, em que requer sejam

disponibilizadas as gravações de áudio das reuniões da comissão aos seus membros. Cumprida a finalidade da reunião, a

presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 30 de março de 2016.
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Isauro Calais, presidente – Geisa Teixeira – Cristiano Silveira.

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
18ª LEGISLATURA, EM 30/3/2016

Às  9h5min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Cristiano  Silveira,  Carlos  Pimenta,  Cabo  Júlio  e

Professor Neivaldo (substituindo o deputado Durval Ângelo, por indicação da liderança do BMM), membros da supracitada

comissão. Está presente, também, o deputado Rogério Correia. Havendo número regimental, o presidente, deputado Cristiano

Silveira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião

se  destina  a  receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão.  Comunica  também  o  recebimento  de  correspondência

publicada no  Diário do Legislativo em 24/3/2016: ofício do Sr.Wagner Pinto de Souza, superintendente de Investigação e

Polícia Judiciária da Polícia Civil. O presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 3.131/2015, em turno único, do qual

designou como relator o deputado Carlos Pimenta.  Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  que compreende o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação,

cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 5.475/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado pedido de

providências para a instalação dos programas Fica Vivo e Olho Vivo no Município de São João del-Rei;

nº 5.476/2016, da deputada Marília Campos, em que requer seja realizada audiência pública conjunta com a Comissão

de Participação Popular para debater os resultados das conferências estaduais referentes aos direitos humanos realizadas em

2015;

nº  5.477/2016,  do  deputado  Rogério  Correia,  em  que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  as

circunstâncias do óbito repentino do Sr. Lucas Arcanjo, investigador da Polícia Civil, encontrado morto em sua residência no dia

23/3/2016.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para

a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 31 de março de 2016.

Cristiano Silveira, presidente.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM
5/4/2016

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 22.827, que proíbe a inauguração e a entrega de obra

pública  estadual  incompleta  ou  que,  embora  concluída,  não  esteja  em  condições  de  atender  à  população.  (Faixa

constitucional.) Está esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 22.893, que autoriza a Companhia de Desenvolvimento

Econômico de Minas Gerais – Codemig – a doar ao Município de Arcos o imóvel que especifica. (Faixa constitucional.) Está

esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão,  em  turno  único,  do  Veto  Parcial  à  Proposição  de  Lei  nº  22.898,  que  atualiza  o  Plano  Mineiro  de

Desenvolvimento Integrado – PMDI – e dá outras providências. (Faixa constitucional.) Está esgotado o prazo constitucional

sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 22.901, que dispõe sobre o Sistema Estadual de Meio

Ambiente  e  Recursos  Hídricos  –  Sisema  –  e  dá  outras  providências.  (Faixa  constitucional.)  Está  esgotado  o  prazo

constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto parcial à Proposição de Lei nº 22.932, que fixa os efetivos da Polícia Militar do

Estado de Minas Gerais – PMMG – e do Corpo de Bombeiro Militar de Minas Gerais – CBMMG – para o ano de 2016. (Faixa

constitucional.) Está esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.174/2016, do governador do Estado, que altera a Lei nº 21.972, de 21 de

janeiro de 2016,  que dispõe sobre  o Sistema Estadual  de  Meio Ambiente e Recursos Hídricos  – Sisema –  e  dá outras

providências. (Urgência.)

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.230/2016, do governador do Estado, que dispõe sobre a assistência do

Estado aos atingidos pela decisão do Supremo Tribunal Federal na Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 4.876. (Urgência.) A

Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de

Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com a Emenda

nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 2, que

apresenta, e pela rejeição do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, e da Emenda nº 1, da Comissão de Administração

Pública.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.396/2016, do governador do Estado, que altera a Lei nº 21.710, de 30 de

junho de 2015, que dispõe sobre a política remuneratória das carreiras do Grupo de Atividades de Educação Básica do Poder

Executivo, altera a estrutura da carreira de Professor de Educação Básica e dá outras providências. (Urgência.) A Comissão de

Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. As Comissões de Administração Pública

e de Fiscalização Financeira opinam pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 50/2016, do governador do Estado, que dispõe sobre a

licença para tratamento de saúde dos servidores atingidos pela decisão do Supremo Tribunal  Federal na Ação Direta de

Inconstitucionalidade nº 4.876 e dá outra providência. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na

forma do Substitutivo nº1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do

Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina
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pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com a Emenda nº 1, da Comissão de

Administração Pública.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 5/4/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 3.395, 3.424, 3.529 a 3.531/2015, do deputado Cabo Júlio;  4.171/2016, do deputado Noraldino

Júnior; 4.172 e 4.211/2016, do deputado Sargento Rodrigues; e 4.189/2016, do deputado Douglas Melo.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 5/4/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 4.094 a 4.100/2016, do deputado Bosco, e 4.221/2016, da Comissão de Minas e Energia.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO DIA 5/4/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 5/4/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 5/4/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.249/2015, do deputado Bosco.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 5/4/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.853/2015, da deputada Ione Pinheiro.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 4.136/2016, do deputado Noraldino Júnior; 4.175/2016, do deputado Antônio Jorge; e 4.187/2016, do

deputado Douglas Melo.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO DIA

5/4/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 5/4/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E
OUTRAS DROGAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO

DIA 5/4/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência pública destinada a debater a atual política sobre drogas e as diversas abordagens no tratamento do usuário

de álcool e drogas.

Recebimento e votação de requerimentos.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII,

do Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da Assembleia para as 18 horas do dia 5/4/2016, destinada, na 1ª Parte,

à leitura e à aprovação da ata da reunião anterior; na 2ª Parte, na 1ª Fase, à apreciação de pareceres e requerimentos; e na 2ª

Fase, à apreciação dos Vetos à Proposição de Lei nº 22.827, que proíbe a inauguração e a entrega de obra pública estadual

incompleta ou que, embora concluída, não esteja em condições de atender à população; à Proposição de Lei nº 22.893, que

autoriza a Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais – Codemig – a doar ao Município de Arcos o imóvel

que especifica; à Proposição de Lei nº 22.898, que atualiza o Plano Mineiro de Desenvolvimento Integrado – PMDI – e dá

outras providências; à Proposição de Lei nº 22.901, que dispõe sobre o Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos

Hídricos – Sisema – e dá outras providências; e à Proposição de Lei nº 22.932, que fixa os efetivos da Polícia Militar do Estado

de Minas Gerais – PMMG – e do Corpo de Bombeiro Militar de Minas Gerais – CBMMG – para o ano de 2016; do Projeto de

Lei Complementar nº 50/2016, do governador do Estado, que dispõe sobre a licença para tratamento de saúde dos servidores

atingidos pela decisão do Supremo Tribunal Federal na Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 4.876 e dá outra providência; e

dos Projetos de Lei nºs 3.174/2016, do governador do Estado, que altera a Lei nº 21.972, de 21 de janeiro de 2016, que dispõe

sobre  o Sistema Estadual  de  Meio Ambiente  e Recursos  Hídricos  –  Sisema – e dá outras providências;  3.230/2016,  do

governador do Estado, que dispõe sobre a assistência do Estado aos atingidos pela decisão do Supremo Tribunal Federal na

Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 4.876; e 3.396/2016, do governador do Estado, que altera a Lei nº 21.710, de 30 de

junho de 2015, que dispõe sobre a política remuneratória das carreiras do Grupo de Atividades de Educação Básica do Poder

Executivo, altera a estrutura da carreira de Professor de Educação Básica e dá outras providências; e, na 3ª Fase, pareceres

de redação final.

Palácio da Inconfidência, 4 de abril de 2016.

Adalclever Lopes, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados João Leite, Cabo Júlio, João Alberto e Professor Neivaldo, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 5/4/2016, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de

receber, discutir e votar proposições da comissão; de, em audiência pública, debater o aumento do índice de criminalidade e

violência no Município de Itamarandiba e região; e de receber e votar requerimentos.

Sala das Comissões, 4 de abril de 2016.

Sargento Rodrigues, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Cultura

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Cristina Corrêa e Ione Pinheiro e os deputados Thiago Cota e Wander

Borges, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 5/4/2016, às 14h30min, na Sala das Comissões,

com a finalidade de votar, em turno único, os Requerimentos nºs 4.185 e 4.186/2016, da deputada Ione Pinheiro, e receber,

discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 4 de abril 2016.

Bosco, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Administração Pública e de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos termos regimentais, convoco a deputada Cristina Corrêa e os deputados Agostinho Patrus Filho, Cabo Júlio, Fábio

Cherem,  Gustavo  Corrêa  e  Gustavo  Valadares,  membros  da  Comissão  de  Administração  Pública,  e  a  deputada  Marília

Campos e os deputados Cássio Soares, Inácio Franco, Dilzon Melo e Iran Barbosa, membros da Comissão de Meio Ambiente

e Desenvolvimento Sustentável, para a reunião a ser realizada em 5/4/2016, às 14h45min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de discutir e votar o Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 3.174/2016, do governador do Estado, e de

receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 4 de abril de 2016.

João Magalhães, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Administração Pública

Nos termos regimentais, convoco a deputada Cristina Corrêa e os deputados Agostinho Patrus Filho, Cabo Júlio, Fábio

Cherem,  Gustavo  Corrêa  e  Gustavo  Valadares,  membros  da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em

5/4/2016, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar o Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei

Complementar nº 50/2016, do governador do Estado, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 4 de abril de 2016.

João Magalhães, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais, convoco os deputados Vanderlei Miranda, Arnaldo Silva, Felipe Attiê, Rogério Correia, Thiago

Cota e Tito Torres, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 5/4/2016, às 16 horas, na Sala das

Comissões, com a finalidade de discutir e votar o Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei nº 3.396/2016, do governador do

Estado, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 4 de abril de 2016.

Tiago Ulisses, presidente.
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TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 2.578/2015

Comissão de Prevenção e Combate ao uso de Crack e outras Drogas

Relatório

De autoria do deputado João Alberto,  o projeto de lei  em epígrafe tem por objetivo declarar de utilidade pública o

Instituto Casa de Davi – ICD –, com sede no Município de Brumadinho.

A  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  examinou  a  matéria  preliminarmente  e  concluiu  por  sua  juridicidade,

constitucionalidade e legalidade na forma apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”,

do Regimento Interno.

Fundamentação

O Projeto de Lei nº 2.578/2015 pretende declarar de utilidade pública o Instituto Casa de Davi – ICD –, com sede no

Município de Brumadinho, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, de caráter beneficente, que tem como escopo

a reabilitação da pessoa humana.

Com esse propósito, a instituição promove a recuperação integral de pessoas dependentes de substâncias psicoativas;

executa programas de qualificação e requalificação profissional do trabalhador; desenvolve e incentiva pesquisas; estimula a

cidadania, a assistência à saúde e à educação; e apoia a luta contra qualquer tipo de discriminação social, econômica, racial,

religiosa ou sexual.

Tendo  em  vista  o  relevante  trabalho  desenvolvido  pelo  Instituto  Casa  de  Davi  no  Município  de  Brumadinho,

consideramos meritória a iniciativa de lhe outorgar o título de utilidade pública.

Conclusão

Pelo exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei n° 2.578/2015, em turno único, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 4 de abril de 2016.

Léo Portela, relator.

MANIFESTAÇÃO

MANIFESTAÇÃO

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art.  103, III,  "b"  a "d",  do Regimento Interno, a manifestação de

congratulações com os professores e estudantes da Rede Municipal  de Educação de Santa Bárbara e com a Academia

Brasileira de Autores Aldravianistas Infantojuvenil pela publicação do livro Aldravilhando: leitura em movimento (Requerimento

nº 3.928/2016, do deputado Thiago Cota).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 4/4/2016, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos

da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015,
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assinou os seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de

pessoal desta Secretaria:

exonerando Maria de Lourdes Ribeiro de Souza, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

exonerando,  a  partir  de  4/4/2016,  Nilcio  Costa,  padrão  VL-36,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do  Deputado

Professor Neivaldo;

exonerando Wellington de Souza Silveira, padrão VL-23, 8 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Antônio

Jorge;

nomeando Alexandre Rodrigues de Paiva, padrão VL-9, 4 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo

Valadares;

nomeando Gisele Maria Resende Bicalho, padrão VL-33, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antônio

Jorge;

nomeando Raiza Lyan Torres, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Raquel Martins Ferreira, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Professor Neivaldo.

Nos termos do inciso VI do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições

previstas nos incisos I, II e III do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/2005, c/c artigo 133 do Ato das Disposições

Constitucionais  Transitórias  da Constituição do Estado de Minas  Gerais,  observados  os  termos das  Leis  nºs  15.014,  de

15/1/2004, 16.833, de 20/7/2007, 17.637, de 14/7/2008, 18.803, de 31/3/2010, 19.838, de 2/12/2011, 20.337, de 2/8/2012,

20.693, de 22/5/2013, 21.236, de 19/5/2014, e 21.697, de 25/5/2015, da Lei complementar nº 64, de 25/3/2002, dos artigos 105

e 106 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, das Resoluções nºs

5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, e do Parecer nº 5.289, de 17/12/2012, da Procuradoria-Geral desta Secretaria,

assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 4/4/2016, a servidora Patrícia

Moreira Oliveira, CPF nº 489.388.236/87, ocupante do cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, padrão VL-

47, classe especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2016

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 38/2016

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar, às 10 horas do dia 15/4/2016,

pregão presencial, do tipo menor preço, tendo por finalidade a aquisição de gêneros alimentícios.

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na

Gerência de Compras da ALMG na Rua Martim de Carvalho, 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde

poderá  ser  retirado,  das  8h30min  às  17h30min,  mediante  pagamento  da  importância  de  R$0,10  por  folha.  Caso  os

interessados prefiram, poderão solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 4 de abril de 2016.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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